

## Salesforce Platform

Fehér Csaba vagyok, és a magyarországi Excentures Salesforce csapatát vezetem. Több mint húszan vagyunk és folyamatosan bővülünk. Főként fejlesztéssel foglalkozunk, azonban a platformon belül konzultációs irányba is van lehetőség elindulni, hogyha éppen olyan projektek vannak. A nagyvállalatok használják főképp a Salesforce rendszerét a különböző adataik tárolására, az üzleti folyamataiknak a lefolytatására, és ezért ők vásárolnak (valamit) a Salesforce-tól, mi pedig ezt testre szabjuk nekik, tehát mi a Salesforce-ban fejlesztünk. Úgynevezett point and click, low code megoldással, deklaratívan, amihez nem kell programozni tudni, de a gondolkodásmód az nagyon hasonló, sőt, erre épül - ez is egyfajta programozás, csak kód nélkül. Van lehetőség programozni is benne, amikor már konkrétan kódolni, back end, front end, tehát végül is mi Full-stack-ben csináljuk a különböző testreszabásokat. Fejlesztéseink során többek között lightning webkomponenseket is használunk, mely a legfejlettebb front end technikákra épül, például modern JavaScriptet használ. Ezen kívül integrációkat szoktunk beépíteni, hogy külső szerverekkel is tudjunk kapcsolatot létesíteni, illetve fejlesztési és tesztelési folyamataink automatizált rendszereken nyugszanak, mert az SFDX tesz nekünk lehetővé. Az utóbbi időkben telekommunikációs, egészségügyi, illetve biztosítási szegmensben voltunk jelen. Egyes ügyfeleknél már a tervezési fázisban is jelen vagyunk, tanácsadóként segítjük a munkát, más ügyfeleknél a fejlesztést csináljuk, és vannak esetek, amikor mind a kettőt. Folyamatosan bővülünk, keressük az újabb kollégákat, azon dolgozunk, hogy minél többen legyünk, illetve az új kollégákat, akik esetleg még nem találkoztak, a rendszerrel, őket betanítjuk egy hónapos tréning során, és utána ők is egyből projektekre tudnak kerülni. Senior kollégákat is keresünk a csapatban. Nagyon nagy szükség van rájuk, hiszen a kereslet egyre nagyobb, azonban fejlesztőből nagyon kevés van. A mi csapatunk is eléggé fiatal, és szükségünk van tapasztaltabb fejlesztőkre, hogy segítsék az újakat a betanulás során, illetve, hogy segítsék őket a projekteken. Diákokat is foglalkoztatunk: két egyetemmel, a BME-vel és az Óbudai Egyetemmel szoros kapcsolatban vagyunk és az egyetemi kapcsolataink számát majd szeretnénk bővíteni. Ebédidőben úgynevezett „brown bag session-öket” szoktunk tartani, amikor étkezés közben tudást osztunk meg egymással - valaki hoz valami érdekes témát és azt megosztja a többiekkel. Tudásunk a platformon belül mindig naprakész, hiszen a Salesforce globális első számú partnereként mindig hozzájutunk a legújabb fejlesztésekhez.